



В городе Перми местный житель, обвиняемый в убийстве приятеля бывшей супруги, предстанет перед судом

В следственном отделе по Орджоникидзевскому району г.Пермь следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю закончено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 30-летнего неработающего жителя микрорайона Голованово, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 13 января 2020 года в вечернее время обвиняемый пришел в гости к своей бывшей супруге, проживающей в микрорайоне Гайва, чтобы повидаться с ребенком, после чего, находясь в квартире, стал употреблять алкогольные напитки. В ночь на 14 января 2020 года в гости к хозяйке квартиры пришел ее близкий знакомый – 30-летний ранее судимый местный житель, находившийся в состоянии алкогольного опьянения. Между мужчинами возникла ссора на почве ранее сложившихся личных неприязненных отношений. В ходе ссоры обвиняемый взял на кухне нож и нанес своему оппоненту пять ударов по телу, причинив травмы не совместимые с жизнью.

На период следствия в отношении обвиняемого по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

01 Июня 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1468600>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
